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1. Modry hra¢ nedohodil do hra-
ciho pole, pokracuje jeho spolu-
hrac (totéz i v pripadé prehozeni
nebo minuti hraciho pole).

2. Druhy modry hodil do pole
a v tuto chvili je nejblize puku
jeho bodovany kamen, proto
hazi zeleny.

3. Zeleny sice hodil do pole, ale
jeho kamen je dale puku nez
modry, proto hazi opét zeleny.

4. Zeleny minul hraci plochu, ten-
to kdmen se odstrani ze hry.

5. Zeleny se hodem dostal nejbli-
ze puku, dale hazi tedy modry.

6. Dotykajici se hraci kdmen ¢ary
je porad ve hre. Stale je ale vede-
ni zeleny a pokracuje v hodech
modry.

7. Modry kdmen od puku dale
nez zeleny , pokracuje modry.

8. Modry kondi hru.

9. a 10. Zeleny dohazel a posled-
nim hodem posunul puk mimo
hraci pole (celym objemem). Puk
se vraci zpatky na stredni kfiz,
V pfipadé kamene na stredovém
kfizi se tento kamen posouva
do nejblizsi mozné pozice kfize.
Vysledek:

Zeleny ma blize puku 3 hraci
kameny = 3 + 2 + 2 = 7 bodd,
modry 0
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1. Modry hra¢ nedohodil
do hraciho pole, pokracuje jeho
spoluhrac (totéz i v pripadé pre-
hozeni nebo minuti hraciho
pole).

2. Druhy modry hodil do pole
a v tuto chvili je nejblize puku
jeho bodovany kamen, proto
hazi zeleny.

3. Zeleny sice hodil do pole, ale
jeho kamen je dale puku nez
modry, proto hazi opét zeleny.

4., Zeleny minul hraci plochu,
tento kamen se odstrani ze hry.

5. Zeleny se hodem dostal
nejblize puku, dale hazi tedy
modry.

6. Dotykajici se hraci kamen &ary
je pordd ve hre. Stéle je ale ve
vedeni zeleny a pokracuje v ho-
dech modry.

7. Modry kdmen od puku dale
nez zeleny , pokracuje modry.

8. Modry konci hru.

9. Zeleny nedohodil do pole,
vzhledem k tomu, Ze je vedeni
pocitaji se mu -3 body.

10. Zeleny dohazel a posunul
puk nejblize k modrému kameni.

Vysledek:

Modry ma blize puku 1 kdmen =
3 body, zeleny pfi dohozu
nedosahl ve chvili kdy vedl|
cilového pole = -3 body.
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Priklad 2

'S Priklad 3

1. Modry hra¢ nedohodil
do hraciho pole, pokra-
Cuje jeho spoluhrac (to-
téz i v pripadé prehozeni
nebo minuti hraciho pole).
2. Druhy modry hodil
do pole a v tuto chvili je
nejblize puku jeho bodo-
vany kdmen, proto hazi
zeleny.

3. Zeleny sice hodil
do pole, ale jeho kamen je
déle puku nez modry, pro-
to hazi opét zeleny.

4. Zeleny minul hraci plo-
chu, tento kamen se od-
strani ze hry.

5. Zeleny se hodem dostal
nejblize puku, dale hazi
tedy modry.

6. Dotykajici se hraci ka-
men cary je porad ve hre.
Stéle je ale ve vedeni zele-
ny a pokracuje v hodech
modry.

7. Modry kamen od puku
dale nez zeleny , pokracu-
je modry.

8. Modry kondi hru.

9. a 10. Zeleny dohdazel
a podafilo se mu posled-
ni dva kameny hodit blize
puku nez modry.

Vysledek:

Zeleny ma blize puku 3
hraci kameny=3+2+2=
7 bod{, modry 0
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e Priklad 4

1. Modry hra¢ nedohodil
do hraciho pole, pokra-
Cuje jeho spoluhrac (to-
téz i v pripadé prehozeni
nebo minuti hraciho pole).
2. Druhy modry hodil
do pole a v tuto chvili je
nejblize puku jeho bodo-
vany kamen, proto hazi
zeleny.

3. Zeleny sice hodil
do pole, ale jeho kamen je
dale puku nez modry, pro-
to hazi opét zeleny.

4. Zeleny minul hraci
plochu, tento kdmen se
odstrani ze hry.

5. Zeleny se hodem dostal
nejblize puku, dale hazi
tedy modry.

6. Dotykajici se hraci
kamen cary je porad
ve hre. Stdle je ale ve ve-
deni zeleny a pokracuje
v hodech modry.

7. Modry kamen od puku
déle nez zeleny , pokracu-
je modry.

8. Modry konci hru. Zeleny
dohazuje

9. a 10. Zeleny dohazel
a obéma kameny nedoho-
dil do pole.

Vysledek:

Zeleny ma blize puku

1 kdmen a dva nedohodil
=3-3-2=-2bod,

modry 0
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1. Modry hra¢ nedohodil
do hraciho pole, pokracu-
je jeho spoluhrac

(totéz i v pripadé preho-
zeni nebo minuti hraciho
pole).

2. Druhy modry hodil
do pole a v tuto chvili je
nejblize puku jeho bodo-
vany kamen, proto hazi
zeleny.

3. Zeleny sice hodil
do pole, ale jeho kamen je
dale puku nez modry, pro-
to hazi opét zeleny.

4. Zeleny minul hraci
plochu, tento kdmen se
odstrani ze hry.

5. Zeleny se hodem dostal
nejblize puku, déle hazi
tedy modry.

6. Dotykajici se hraci
kamen dcary je porad
ve hre. Stéle je ale ve ve-
deni zeleny a pokracuje
v hodech modry.

7. Modry kdamen od puku
dale nez zeleny , pokracu-
je modry.

8. Modry konci hru.

9. a 10. Zeleny doha-
zel a poslednim hodem

posunul puk nejbliz mod-
rému kameni.

Vysledek:

Modry ma blize puku
1 kdmen = 3 body,
zeleny 0
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Priklad 5
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